

Helka és Kelén legendája

Író-olvasó találkozóra várták az érdeklődőket a közelmúltban a Krúdy Gyula Városi Könyvtárban, ahol *Nyulász Péterrel* találkozhattak a gyermekek.

Az országos könyvtári napok keretein belül megtartott programra a település több általános iskolájából is érkeztek diákok. Sokan közülük már olvasták a szerző Helka című művét, amely 2011-ben az év gyermekkönyve minősítést is megkapta.

Rövid bemutatkozás után Nyulász Péter ismertette eddig megjelent műveit. Korábban kicsiknek írt csak, főleg mondókákat, találós kérdéses könyvecskéket. Saját bevallása szerint sokat töprengett azon, hogy miképp lehet közel jutni a mai fiatal generációhoz. Az ihletet egy Balaton-parti nyaralás adta

meg neki, amikor a kislányának a talpát fürdőzés közben valaki vagy valami megcsiklandozta. Akkor a gyermek édesanyjának eszébe jutott, hogy ő már hallott a Balaton tünderről és biztos, hogy ő lehetett a „tettes”.

Hosszas fejtörés után megszületett a mű, amelynek a készítése során rábukkant a szerző, hogy korábban, 180 évvel ezelőtt Fáy András már megírta a történetet. Sőt, 1961-ben azt feldolgozta Liptárk Gábor az Aranyhíd című kötetben is. Mára azonban ebből sem maradt semmi. Másolni nem akart az író, mégis vissza szeretne volna hozni a köztudatba a legendát. Épp ezért teljesen más köntösbe öltöztette a történetet.

– Helka, a tihanyi hercegkisasszony és Kelén, a tihanyi re-



A szerző hamar megtalálta a közös hangot a gyermekekkel

mete fiának egymásra találása, a Balaton tündérének és a Bakony varázslójának viaskodása adja meg a történet vázát. Ennek a régi legendának a mai napig vannak nyomai a környéken. A Balatonon úszik két hajó, amelyek idén százhuszonöt évesek, a Helka és a Kelén. Aki lemegy az alsó fedélzetre, megtalálhatja a róluk szóló régi legen-

dát. Hatalmas sikere volt ennek a mondának. Hatvan éven keresztül voltak sztárok – mesélte lelkesen Nyulász Péter az érdeklődő közönségnek.

Kedvcsinálóként, két bátor leányzó segítségével, szerepleosztással részleteket is olvastak a könyvből, amelynek tavasszal már a harmadik kötete jelent meg. NKA